

32828

CORRECCION de errores en el texto de las sentencias del Tribunal Constitucional publicadas en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 288, de fecha 2 de diciembre de 1983.

Advertidos errores en el texto de las sentencias del Tribunal Constitucional, publicadas en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 288, de fecha 2 de diciembre del corriente año, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el sumario, segunda columna, párrafo quinto, línea primera, donde dice: «140/1983», debe decir: «149/1983».

En la página 2, primera columna, párrafo sexto, línea primera, donde dice: «1982», debe decir: «1983». En la segunda columna, párrafo segundo, primera línea, donde dice: «escritos expuestos», debe decir: «criterios expuestos»; y en la línea cuarta del mismo párrafo, donde dice: «tiempo dedicado», debe decir: «tiempo mínimo dedicado».

En la página 8, primera columna, párrafo primero, línea once, donde dice: «identificación», debe decir: «rectificación».

En la página 9, segunda columna, párrafo primero, línea seis, donde dice: «incumplida debidamente», debe decir: «incumplida o no cumplida debidamente». En el párrafo sexto, línea seis, donde dice: «tanto si acceder», debe decir: «tanto si se acceder».

En la página 12, primera columna, párrafo tercero, línea primera, donde dice: «h)», debe decir: «g».

En la página 13, segunda columna, penúltimo párrafo, línea 16, donde dice: «Tribunal Central», debe decir: «Tribunal Constitucional».

En la página 14, segunda columna, párrafo tercero, primera línea, donde dice: «Por otros, y», debe decir: «Por otro sí, y».

En la página 15, primera columna, párrafo 11, línea primera, donde dice: «Sala Cuarta», debe decir: «Sala Sexta». En la segunda columna, párrafo siete, línea dos, donde dice: «Laboral que establece», debe decir: «Laboral establece».

En la página 22, segunda columna, penúltimo párrafo, línea segunda, donde dice: «2.053 al», debe decir: «2.953 al».

En la página 23, primera columna, párrafo tercero, línea cuatro, donde dice: «en la Sala», debe decir: «de la Sala». En la segunda columna, párrafo segundo, línea nueve, donde dice: «a)», debe decir: «a)»; y penúltima línea, donde dice: «b)», debe decir: «b)».

En la página 24, primera columna, párrafo tres, línea 13, donde dice: «apartado a)», debe decir: «apartado b)».

En la página 25, primera columna, párrafo segundo, línea 10, donde dice: «Romero y», debe decir: «Romero Franco y», y en la línea 11, donde dice: «dicho originada», debe decir: «dicho Auto originada».

En la página 26, segunda columna, párrafo sexto, línea siete, donde dice: «79.027», debe decir: «89.027».

En la página 27, segunda columna, párrafo primero, línea cinco, donde dice: «Orden», debe decir: «O. M.».

En la página 28, primera columna, párrafo cuarto, línea 16, donde dice: «con el», debe decir: «al», y en la línea 17, donde dice: «y el apartado», debe decir: «y al apartado».

En la página 29, segunda columna, párrafo primero, línea 14, donde dice: «alguno por», debe decir: «alguno concreto por».